
www.mathsenligne.com   STI2D - 1N1 - ETUDE DE FONCTIONS EXERCICES 4A

 
EXERCICE 4A.1 
 Compléter : 

| |5  = …… | |0  = …… | |7  = …… 

| |-7  = …… | |-1  = …… | |-1 000 000 000  = …… 

| |1 – 9  = …… | |12 – 7  = …… | |9 + 5  = …… 

| |9  + | |5  = …… | |-7  + | |12  = …… | | – 7 + 12  = …… 

| |π – 4  = …… | | 2  – 1  = …… | |10-9  = …… 

| |-109  = …… ||5 – 9| – 7| = …… |1 – |1 – 5|| = …… 

 
EXERCICE 4A.2 
a. On considère la fonction f définie par f(x) = |x|. Compléter le tableau de valeurs : 

x -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 

f(x)            

b. On considère la fonction f définie par f(x) = |x| – 3 . Compléter le tableau de valeurs : 

x -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 

f(x)            

c. On considère la fonction f définie par f(x) = |x – 3|. Compléter le tableau de valeurs : 

x -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 

f(x)            

d. On considère la fonction f définie par f(x) = |3 – 2x|. Compléter le tableau de valeurs : 

x -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 

f(x)            

 
EXERCICE 4A.3 
 En utilisant cette propriété, résoudre les équations suivantes comme dans l’exemple : 

 Exemple : | |x + 3  = 8 ⇔⇔⇔⇔ 


 x + 3 = 8
 ou
 x + 3 = -8

 ⇔⇔⇔⇔ 


 x = 8 – 3
 ou
 x = -8 – 3 

 ⇔⇔⇔⇔ 


 x = 5
 ou
 x = -11 

  S = {-11 ; 5} 

a. | |x + 2  = 7 ⇔ 

b. | |x – 5  = 3 ⇔ 

c. | |12 – x  = 9 ⇔ 

d. | |2x – 5  = 3 ⇔ 

 


